

Încheierea vizitei președintelui NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în Canada

În cursul zilei de miercuri, înaintea plecării spre patrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat două mari unități industriale reprezentative pentru economia canadiană: Centrala electrică nucleară „Gentilly II”, situată în apropierea cursului inferior al fluviului St. Laurentiu, și întreprinderea din Montreal „C.A. Electronica L.T.D.”.

Au fost vizitate centrul de comandă, sala turbinelor și reactorul nuclear.

Dorința extinderii și adâncirii colaborării cu România a fost evidențiată și în timpul vizitei la întreprinderea „C.A. Electronica L.T.D.”.

Firma „C.A. Electronica L.T.D.” a livrat o serie de sisteme de comandă și control pentru centrala atomo-electrică de la Cernavodă. Specialiștii întreprinderii au arătat că au o bună experiență în colaborarea cu specialiștii români și, în acest sens, și-au manifestat interesul pentru lărgirea și adâncirea în continuare a acestei colaborări și cooperării, în condiții reciproce avantajoase.

Președintele României a mulțumit pentru primirea ospitalieră și pentru urările ce i-au fost adresate la unitățile vizitate și a urât o bună colaborare și cooperare a acestor companii cu întreprinderi similare din România, cu specialiștii români, în aplicarea unor tehnologii de vîrf cum sînt cele din industria electronică și energia nucleară.

Cu prilejul vizitei la Montreal, primarul orașului, Jean Drapeau, a oferit un dejun în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, dejun care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a revenit, joi dimineață, în Capitală, după vizita oficială efectuată în Canada, la invitația guvernatorului general al Canadei, Jeanne Sauve, și a primului ministru, Brian Mulroney.

Șeful statului român a fost însoțit în această vizită de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați, la sosire, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al Partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Erau prezenți membri ai Ambasadei Canadei la București.

Pionieri, tineri și tinere au oferit cu afecțiune tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelul partidului și statului, care încadrău portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Aici, se aflau mii de oameni și muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, care au tinut să-și împlinesc, cu toată căldura inimii, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu. Ei au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, scandînd cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!” „Ceaușescu — Pace!” Această primire însuflețită a relevat cu pregnanță dragostea și prețuirea cu care toți cetățenii patriei înconjoară pe conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ce călătorește cu inteligență și cătează revoluționară destinele țării, ale națiunii, pe calea luminată a socialismului și comunismului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale bucureștenilor veniți să-și împlinesc cu toată stima și căldura.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 10 993

4 PAGINI — 50 BANI

Vineri 19 aprilie 1985

Pe Stadionul tineretului

ATLETISMUL, ÎN ZI DE SĂRBĂTOARE!

Tinerii Capitalei și-au desemnat finaliștii pe țară la crosul „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.”

Condiții meteorologice puțin agreabile pentru spectatori, cu vreme închisă și rece, cu vînt puternic, joi la finalele pe Capitală ale crosului dotat cu „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.”, întrecere desfășurată sub însemnala „Daciada”.

Condiții admirabile, în schimb, pentru concurenții, cîștigătorii fazelor pe sectoare, cei mai buni dintre mii de participanți, care au luat startul la prima etapă. „Deschiderea” de pe Stadionul tineretului au făcut-o, ca de obicei, cei fetele de la categoria 15-16 ani, care au avut de acoperit un parcurs de 1500 de metri. Dispută strînsă și o învingătoare merituoasă, Jenica Diaconescu, de la Școala nr. 9 Otopeni — Sectorul agricol Ilfov. Au urmat-o Anca Șerban (Liceul industrial nr. 2 — sectorul 6) și Adriana Grigore (Școala nr. 116 — sectorul 3). Băieții de la aceeași categorie de vîrstă (traseu — 2000 m) și-au desemnat pe cel mai bun alergător în persoana lui Valeriu Băluță, de la Școala nr. 136 — sectorul 5. În urma lui s-au clasat Cristian Filip (Liceul industrial nr. 31 — sectorul 1) și Florin Petre (Școala nr. 195 — sectorul 3), după o cursă a-

proape la fel de echilibrată ca și a colegilor lor.

Cu proba fetelor de la categoria 17-19 ani (2000 m), finalele au sporit în interes, mai ales că în disputa pentru întie-

tea — Sectorul agricol Ilfov. Toți se așteptau ca sectorul 3 să repete reușita în întrecerea băieților de la aceeași categorie de vîrstă. Acest lucru s-ar fi putut consemna, dacă Viorel



Start în prima finală, cea rezervată fetelor de la categoria 15-16 ani...
Foto: Iorgu BĂNICA

tate s-au aflat reprezentantele aceluiasi sector (3), Daniela Bran, de la Liceul industrial nr. 5 și Ioana Tusluc, de la Liceul „Republica”. Ele au trecut, în această ordine, linia de sosire... Pe locul 3, Constanța Mincă, de la Liceul industrial din Buf-

Nichifor, de la Liceul „Matei Basarab”, ar fi forțat puțin ritmul în finalul probei, o alergare pe distanța de 3000 de

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)

„Cupa primăverii” la tir

VALOAREA SE IMPUNE ȘI... PE VREME REA!

Surpriză la pistol liber și o învingătoare detașată la pistol standard

Tradiționala competiție dotată cu „Cupa primăverii”, ediția 1985, care deschide sezonul competițional intern al tirului în aer liber, a început, ieri, în Capitală. La poligonul Tunari s-au desfășurat două probe de pistoale — liber și standard — ambele olimpice. Trăgătorii — cei mai buni de care dispune tirul nostru la această oră (cu excepția celor 3 trăgătoare de pistol, Kapostay, Taciuc și Ene, plecate la Campionatele mondiale din Mexic) au avut de trecut un examen extrem de dificil. În calea obținerii unor rezultate ridicate (posibile, opinăm, după pregătirile

intense efectuate la acest început de sezon), s-a ridicat o vreme total neprietnică tragerilor exacte: marii dușmani ai țintașilor — vîntul în rafale foarte puternice, o vreme intunecată și uneori picături reci de ploaie — și-au făcut simțită prezența neplăcută nu numai în poligon, ci și pe tablele de rezultate.

O intrerupere accidentală a curentului electric, cauzată de ruperea unui cablu, a determinat chiar aminarea probei de

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag 2-3)

CALIFICĂRILE PENTRU C.E. DE BASCHET-CADETE

Prima competiție internațională oficială din acest an la care la parte o reprezentativă de baschet a țării noastre este turneul de calificare pentru Campionatul european de cadete. Întrecerea se desfășoară de astăzi pînă duminică, în Sala sporturilor Vrancea din Focșani, după următorul program: vineri, de la ora 17: Ungaria — România II (această selecționată participă în afară de concurs). România I — Grecia; sîmbătă, de la ora 17: Româ-

nia I — România II, Ungaria — Grecia; duminică, de la ora 15: România II — Grecia, România I — Ungaria. Echipele clasate pe primele două locuri se califică pentru Campionatul european (20-27 iulie, în Iugoslavia).

COMPORTARE FRUMOASĂ A GIMNAȘTILOR LA COTTBUS

La Campionatele Internaționale de gimnastică ale R. D. Germane, desfășurate săptămîna trecută la Cottbus un frumos succes a reușit tînrului gimnast român Marius Gherman, învingător în finala la sărituri. Celălalt reprezentant al țării noastre, Emilian Nicula, s-a situat pe locul 5 la bară și pe 6 la inele. La feminin, Mariana Tudor a avut o apreciată evoluție la sol, probă în care s-a clasat pe locul 4, urmată de colega sa Lenuța Rus.

Învingînd în meciul de ieri pe Dinamo (30-23)

STEUA — DIN NOU CAMPIONĂ LA HANDBAL

• A 13-a VICTORIE PENTRU „ROȘ-ALBAȘTRI”

2000 de spectatori au asistat ieri, în sala Floreasca, la ultimul derby al celei de a 27-a ediții a campionatului masculin de handbal Divizia „A”. Dominînd categoric partida, Steaua a întrecut clar pe Dinamo București: 30-23 (15-10). Și, astfel, chiar înainte de a se desfășura în întregime ultima etapă, Steaua a acumulat 62 de puncte, fiind declarată campionă. (H. C. Mînaur nu mai poate realiza, în cazul în care cîștigă ultimele două partide, decît 61 de puncte). Federația de specialitate le-a acordat sportivilor de la Steaua, în aplauzele spectatorilor, medaliile de aur și tricourile de campioni. Pentru victoria lor în această atît de agitată ediție, handbaliștii, antrenorii lor — Radu Voinea și Otto Telman —, clubul Steaua merită felicitări. Meritele campionilor sînt cu atît mai mari cu cît ei cucerește titlul național pentru a 19-a oară, succesul de acum fiind al 7-lea consecutiv!

Meciul de ieri n-a mai fost, de fapt, un derby. Steaua s-a instalat din start la tren și a condus dezinvolt întreaga desfășurare a întîlnirii. A impresionat la campioni forța de atac, varietatea acțiunilor și verba de zile mari a lui Vasile Stîngă. Steaua a străpuns fără mari probleme defensiva

dinamovistă, asigurîndu-și avans pe tabela de marcaj. Atunci cînd a apăsat puternic pe accelerator, ea s-a detașat spectaculos: de la 9-7 (min. 17) a ajuns la 13-7 (min. 26)... Ca de obicei, Vasile Stîngă și ai săi s-au preocupat mai puțin de apărare. Aici și-a făcut însă cu prisosință datoria tînrul portar Adrian Simion, devenind — prin intervențiile sale excepționale, aplaudate la scenă deschisă de spectatori — într-adevăr „eroul meciului”. De cealaltă parte, Dinamo București a simțit că n-are șanse în fața Stelei dezlănțuite și a încercat doar stăvilirea scorului, lucru pe care l-a reușit doar în parte. Ceea ce l-a deconcertat pe „roș-albi” a fost, în primul rînd, imposibilitatea de a înscrie în poarta pe care Simion parea că a acoperit-o prin intuiția de ex-



Vasile Stîngă s-a înălțat peste defensiva dinamovistă și va înscrie. Foto: Aurel D. NEAGU

Azi, în bazinul Olimpia din Sibiu

PRIMA PROBĂ A „INTERNAȚIONALELOR” DE SĂRITURI

Toți participanții la Campionatele internaționale de sărituri ale României, sportivi din opt țări s-au aflat ieri la bazinul Olimpia din Sibiu, unde își dispută, de azi pînă duminică, înfîietatea în cadrul ediției a 18-a a competiției. Săritori din

Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România (în vîrstă de 17 ani și mai tineri) au efectuat ultimul antrenament dinaintea întrecerilor care programează astăzi prima probă: trambulina fete (ora 16).

Mistiche NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

AURORA DAN LASĂ ÎN URMĂ FIRUL „ELECTRIC” AL MARILOR CONCURSURI DE SCRIMĂ



La ediția mericană a campionatelor mondiale de tineret (1975), acolo unde floretistul nostru Petru Kuki devenea pentru a doua oară campion, floretista Aurora Crișu, debutantă, rata, de puțin, medalia de bronz. În vara trecută, la Los Angeles, acești doi sportivi, care s-au distins în ultimul deceniu pe planșele interne și internaționale ca reprezentanți de frunte ai scrimii românești, pârșeau definitiv marea performanță. De această dată, Petru Kuki era cel care ratase, de puțin, finala olimpică în proba individuală. În timp ce Aurora Crișu-Dan urca pe treapta a doua a podiumului de premiere, alături de celebritățile componente ale echipei reprezentative a României medaliată cu argint.

Și iată că în actuala ediție a Diviziei naționale „A”, floretistii clubului Steaua și floretistele clubului Dinamo — din echipele noastre campioane pe anul 1984 — aveau noi antrenori: Petru Kuki și, respectiv, Aurora Dan. Un „transfer” firesc, dacă ținem cont de faptul că ambii sportivi și-au legat marile lor performanțe ca seniori de cele două puternice cluburi bucureștene, acum el leagându-și numele de viitorul performențelor și performanțelor la Steaua și Dinamo, ca tehnicieni.

— De un deceniu aperi, Aurora Dan, culorile clubului din Sos. Stefan cel Mare, fiind am putea spune — fără teama de a greși — pivotul și performențelor nr. 1 al secției de scrimă dinamoviste. Medalia de aur la Jocurile Mondiale Universitare 1981 și cele de argint la Jocurile Olimpice 1984 și J.M.U. 1983. În cadrul echipei reprezentative a României, ca și titlurile de vice-campionă mondială universitară, în proba individuală la București '81, pe lângă cel de multiplă campioană națională și balcanică, se constituie într-un palmares bogat, cu care floretista Aurora Dan lasă în urmă firul „electric” al marilor concursuri pentru a păși pe planșe în noua sa calitate

de îndrumătoare a tinerelor sportive dinamoviste. Nostalgia succeselor de ieri nu aduce acum un regret ce poate drama elanul celui de al doilea start, ca antrenore?

— Un regret firesc, așa zice, mă încreoară, dar faptul că încă voi mai trage alături de



mai tinerete mele coechipiere, în Divizie, îmi face trecerea mai ușoară. Și sper că împreună cu floretistele Georgeta Beca, Cornelia Chelaru, Stela și Cristina Mihăilă, Elena Copuzeanu, cu care lucrez ca antrenore din noiembrie trecut și cu care am adus din nou pe Dinamo la o poziție frunzișă în clasament (locul II, la egalitate cu lidera Steaua), să parcurg cu succes această trecere spre noua mea poziție.

— După o primă experiență consumată (Olga Szabo, la Steaua), iată-te acum singura antrenore de pe scena primei divizii. Crezi că vei putea rezista?

— Știu eu? Nu totul depinde de mine. În ceea ce mă privește, sunt convinsă că o antrenore știu să se poarte mai exact cu sportivii, poate să fie mai aproape de elevii sale, chiar dacă eu sînt, cum se zice, „mai...rea”. Sînt drastică la antrenamente, dar

prietena și... cumsecade în afara lor.

— Ai ca apropiată absolență a cursului de antrenori de pe lângă I.E.F.S., un model de antrenor, pe care ai vrea să-l urmezi?

— Dorind din toată inima să nu supăr pe nimeni dintr-



tehnicienii cu care am lucrat în cariera mea de performer, cred că ultimul dintre ei, cel cu care am lucrat în trecutul ciclului olimpic și care a fost coautorul frumoaselor noastre comportări la Los Angeles, mi-a devenit model. Este vorba de Ștefan Haukler. Chiar dacă la începutul colaborării noastre nu aveam încredere unul în altul, am ajuns să fim mult la dînsul, ca tehnician și ca om. Calitățile sale — știu să predea tot ce cunoaște (și cunoaște mult din scrima modernă), are experiență și tact în munca cu sportivii — le doresc a face parte din viitorul meu profil de antrenore. Și împreună cu ceilalți tineri tehnicieni din secția noastră, Camen Docan, Ion Panaitimonescu și Marius Lupuștu, sperăm să relansăm scrima dinamovistă prin intermediul tinerelor talente. Peste 2-3 ani vă voi solicita o nouă convorbire, pentru un prim bilant.

Paul SLAVESCU

„CUPA ROMÂNIEI” ÎN PRIM-PLANUL ACTIVITĂȚII LA RUGBY

● Start și în prima fază a „Daciadei”

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-au desfășurat noi întîlniri în cadrul „Cupei României”. Iată câteva amănunte: **GLORIA P.T.T. ARAD — METALURGISTUL CUGIR 40-0**. Victorie lejeră a gazdelor care au înscris numai din eseu: Asmarandei, Corduneanu — cite 2, Iov, Leca, Moș, Ghimiș, Jurj — cite 1. Asmarandei a transformat două dintre ele. **SPORTUL STUDENȚESC CONSTRUCȚII — GLORIA BUCUREȘTI 24-0**. Marcatori: Vințilă și Cojocaru — cite 2 esouri, Jipa — drop. I.p. — transf. T.C. **IND. NÁVODARI — POLITEHNICA IAȘI 6-8**. Doroffei și Bălțeanu au marcat din esouri pentru oaspeții, Mircea Gheorghe — I.p. și V. Caza-copol — drop pentru gazde. **R.C. GRIVITA ROȘIE — MILCOV FOCSANI 34-3**. Realizatori: O. Moraru, Tudor — cite 2 esouri Pongracz, Calafeteanu — cite un eseu, Al. Marin — 2 I.p., 2 transf., respectiv M. Mihai — I.p. C.S.M. **SIBIU — ȘTIINȚA PETROȘANI 20-10**. Punctele au fost marcate de Leordean, Becheș, Ignat, Feraru — esouri, Ignat, Ivanciuc — transf., respectiv Bezarău — drop. I.p., Cr. Gheorghe — eseu (S. Beu, cores.). **UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — POLITEHNICA TIMIȘOARA 13-6**. Au punctat pentru gazde: Marcu — eseu, Răcean 2 I.p., Roșu — drop, respectiv Lazăr — eseu, Domocoș — transf. (Ol. Lazăr, cores.).

te din rugbystii născuți în 1961 sau mai tineri. Iată primele informații sosite la redacție: **SIBIU — HUNEDOARA 19-4** (12-0). Sibienii, cu o echipă mai omogenă, în care s-a remarcat în mod deosebit „uvertura” Ignat (eseu, drop, 2 transf.), au învins cu relativă ușurință, calificîndu-se în etapa următoare (24 aprilie). Celelalte puncte ale învingătorilor au fost obținute de Jurcan și Zeicu, din esouri; pentru hunedoreni a marcat Zamfir — eseu. (I. Bojocan, cores.). **BIHOR — MARAMUREȘ 29-6** (7-3). Rezultat oarecum surprinzător dar conform realității din teren. Au marcat: Nichita (eseu, drop, transf.) Asztaș (2 esouri), Perfe, Vereș și Tegzer (toți cite un eseu), respectiv Osiaș (2 I.p.). Alte rezultate: **BRILA — TULCEA 17-0** (10-0). **GIURGIU — CALĂRAȘI 45-12** (16-0). **TELEORMAN — ARGEȘ 6-7** (0-3). **DOLJ — OLT 4-0** (4-0). **MUREȘ — CLUJ 6-18** (6-10).

SE
DIVER
Mîine se reia competiția de volei „A” de pe planșele de la XV-1 toare, a XVI-a. V. 24 aprilie apoi în trerup din nou din cauza pregătirii părții echipelor naționale mondiale. Ultimele două etape în zilele de 5 și 6. Din programul se detașează cîte pot aduce modificări în clasamente: restii — Rapid B. Odorhei — Voința va-Mold Vama — reg — la feminin Galați — Gloria I. pia București — sov. C.F.R. Timișoara — Odorhei și Unio Satu Mare.

Iată și clasamentul etapelor de mîine, seria Sud: I. 20 p (16820 p.d.). Gloria București, Laromet București, 4. Voința Galați, Rapid București, Metrom Brașov, Petrolul Băicoi, Voința Ploiești, Chimia Roman, Dacia Ploiești 6 Nord: 1. Voința

După penultimul turneu masculin de volei al frunteselor

Sala „Dacia” din Baia Mare a găzduit timp de cinci zile penultimul turneu al campionatului masculin de volei al Diviziei „A” (Jocurile 1-6). O competiție de la care — trebuie spus de la început — se aștepta mai mult. Altfel din punct de vedere al nivelului tehnic al partidelor, cît și al disputelor propriu-zise în teren.

Cum au jucat cele gase combinate la Baia Mare? Bine — foarte rar; mediocru — destul de des. Nu-l lipsit de interes să arătăm că Dinamo și Steaua nu primesc practic replică din partea celorlalte echipe (dovezi? atitudine de „non combat”, nefolosirea de către „out-sidere” a titularilor în fața frunteselor; în opt meciuri, scorul dintre Dinamo + Steaua și restul plutonului a fost 8-0 și setajera 24:3), că un singur

RAREORI — BINE, ADESEA — MEDIOCRU!

meci a fost mai disputat (Universitatea Craiova — Elcond-Dinamo Zalău). Cea mai bună de astă dată s-a dovedit Steaua, care are meritul de a fi realizată în final — ne referim la înfrîngerea cu Dinamo — o partidă foarte bună: joc în viteză, modern, cu atacuri puternice, cu mobilitate și eficiență în apărare. Dinamo a fost aceeași formație matură, cu experiență, dar care a cedat în trei seturi — neașteptat — derbyul. Și,

totuși, titlul este încă în suspensie, ultimul turneu (mai bine zis ultimul rezultat direct) hotărînd campioana. Noul antrenor dinamovist Corneliu Oros, sporind exigența în pregătire, are șanse să-și mențină pe „alb-roșii” în fruntea lerarhiei interne.

Referindu-ne la celelalte echipe din grupa superioară, Explorări Baia Mare a obținut pe merit, muncit, trei victorii, valorificînd avantajul terenu-

lui propriu, iar Universitatea C.F.R. Craiova a urcat pe drept pe locul trei al clasamentului, avînd șanse reale în final să cîștige „bronzul”. Elcond-Dinamo Zalău — cu Tutovan în formă foarte bună — s-a prezentat în progres sensibil față de turneele precedente. În schimb a fost neconvingătoare evoluția echipei Tractorul Brașov, care a pierdut toate cele 5 partide sustinute.

Modesto FERRARINI

LOTOPRONOSPORT INFORMEAZĂ

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 12 APRILIE: cat. 1: 3 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; cat. 2: 3 variante 100% a 21.425 lei și 14 variante 25% a 8.356 lei; cat. 3: 10.25 a 5.023 lei; cat. 4: 30.25 a 3.196 lei; cat. 5: 120.50 a 693 lei; cat. 6: 303.50 a 310 lei; cat. X: 1.784.25 variante a 100 lei. **REPORT LA CATEGORIA 1:** 500.000 L.EI. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1 au revenit participanților Marin Cologeanu din Brașov și Floarea Neagu din București.

● **Tragera MARILOR CISTIGURI LOTO de astăzi, vîineri 18 aprilie a.c.** va avea loc în București, în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.30.

● **ASTĂZI și MÎINE**, ultimele zile de vînzare a biletelor la cea de a doua trageră LOTO 2 din această lună, respectiv de duminică, 21 aprilie a.c. La tragerile bilunare LOTO 2 se efectuează 3 extrageri de cite 4 numere fiecare, cu un total de 12 numere din 75. Se atribuie cistiguri pe 6 categorii. În cadrul valorii unitare a cistigurilor se pot obține autoturisme „DACIA 1300”. Se atribuie cistiguri fixe de 200 lei pentru 3 numere din 12 extrase și de 100 lei pentru 2 numere din cele 4 ale unuia din cele 3 extrageri. Biletul de participare (10 lei varianta) poate fi completat cu o variantă achitată suta la sută sau cu patru variante achitate în oțit de 25 la sută. Indiferent de cota jucată, fiecare bilet are drept de participare și de cistiguri la toate cele 3 extrageri.

Turneele semifinale ale Diviziei naționale de Juniori

CAMPIOANELE CANDIDEAZĂ DIN NOU LA TITLURI...

La Constanța (fete) și Ploiești (băieți) s-au desfășurat turneele semifinale ale Diviziei naționale de juniori și școlarii la volei. Cîteva amănunte:

CONSTANȚA. Cele 12 echipe feminine calificate pentru semifinale s-au întrecut în sălile „Tomis” și C.S.S. nr. 1. În două serii din care primele trei clasate în fiecare au obținut dreptul de a participa la turneul final, programat între 26 și 28 aprilie la P. Neamț. Timp de 5 zile cît a durat competiția semifinallă — ne spune secretara tehnică a F.R.V., Margareta Voică — am asistat la jocuri spectaculoase, unele extrem de echilibrate. Din seria I s-a detașat valoric echipa C.S.S. „N. Titulescu” Craiova, în timp ce din seria a II-a lidera C.S.S. Piatra Neamț a cistigat la limită meciurile cu principalele concurente, C.S.S. Explorîmî Caransebeș și C.S.S. 1 Farul Constanța. Iată clasamentele, seria I: 1. C.S.S. „N. Titulescu” Craiova 10 p (15:1); 2. C.S.S. „Mati Basarab” București 9 p (13:6); 3. C.S.S. Vîltorul Cluj-Napoca 8 p (11:8); 4. C.S.S.U. Dacia Pitești 7 p (8:16); 5. C.S.S. Tg. Mureș 6 p (4:12); 6. C.S.S. Știința Bacău 5 p (1:15); seria a II-a: 1. C.S.S. Piatra Neamț 10 p (15:5); 2. C.S.S. Explorîmî Caransebeș

9 p (14:5); 3. C.S.S. 1 Farul Constanța 8 p (13:8); 4. C.S.S. Brașovia Brașov 7 p (7-12); 5. Dinamo București 6 p (5:13); 6. C.S.S. Brăila 5 p (4:15). Pentru turneele finale, în care va fi stabilită campioana națională, contează rezultatele directe din semifinale. Echipele pornesc, deci, de la următoarea situație: 1. C.S.S. „N. Titulescu” Craiova 4 p (6:1); 2. C.S.S. Piatra Neamț 4 p (6:4); 3. C.S.S. Explorîmî Caransebeș 3 p (5:8); 4. C.S.S. „Mati Basarab” București 3 p (4:5); 5. C.S.S. 1 Farul Constanța 2 p (4:6); 6. C.S.S. Vîltorul Cluj-Napoca 2 p (2:6). S-au remarcat: Gabriela Dumitrescu, Maria Chitcă, Mirela Caragiu, Mădălina Ciorbaru, Mihaela Marian, Anca Gheorghe, Mihaela Tănăsie, Daniela Bumbăciă, Alina Pratea, Felicia Popescu, Florina Bogdăneci, Georgeta Ene și Florina Vișu.

PLOIEȘTI Intrecerea băieților a avut aspecte deosebite în cele două serii după cum ne-a relatat Doru Răchită, membru al Comisiei de competiții a F.R.V.: în seria I au dominat clar echipele Steaua, Dinamo și C.S.S. 2 Baia Mare (meciul dintre stelești și bălmăreni fiind cel mai frumos). În timp ce în seria a II-a, în care s-au remarcat C.S.S. Tg. Mureș și meciul acestora cu

formația timișoreană; lupta a fost echilibrată, dar nivelul tehnic mai scăzut. Iată clasamentele, seria I: 1. C.S.S. Steaua 10 p (15:1); 2. Dinamo 9 p (12:4); 3. C.S.S. 2 Baia Mare 8 p (10:8); 4. C.S.S. Piatra Neamț 7 p (8:9); 5. C.S.S. Tulcea 6 p (4:12); 6. C.S.S. Suceava 5 p (0:15); seria a II-a: C.S.S. Tg. Mureș 10 p (15:3); 2. C.S.S. „Pol” Timișoara 9 p (13:10); 3. C.S.S. Explorîmî Caransebeș 8 p (11:10); 4. C.S.S. nr. 1 București 7 p (11:11); 5. C.S.S. Toplița 6 p (9:14); 6. C.S.S. Lic. ind. 12 C.F.R. 5 p (4:15). Primele 3 clasate în fiecare serie s-au calificat pentru turneul final (Timișoara 26-28 aprilie), unde vor conta rezultatele directe din semifinale. Lupta pentru titlul de campioană națională porneste de la situația: C.S.S. Steaua și C.S.S. Tg. Mureș — cite 4 p, Dinamo și C.S.S. Pol Timișoara — cite 3 p, C.S.S. 2 Baia Mare și C.S.S. Explorîmî Caransebeș — cite 2 p. În semifinale s-au remarcat: Șolca, Pădurețu, Drăgușin, Inhasz, Buteanu, Drăghici, Mărginean, Haiduc, Czedula, Pălcescu, Benedek, Torda, C. Filip, Warth, Racsof, Mader, Elek, Horfaș și Șerel.

Campioanele „en titre” — Steaua (m) și C.S.S. „N. Titulescu” Craiova — sînt și de data aceasta principalele candidate la titluri...

„CUPA PRIMĂVERII” LA TIR

puscă standard 3 poziții a fetelor, pentru simțăm, în locul întrecerii de 60 f. picioare. Totuși, unii trăgători s-au descurcat destul de bine, dominînd potrivit timpul și obținînd victorii prețioase, ca în cazul lui Cristian Ball, la pistol liber seniori, în dauna unor favoriți mai puțin îndemnatnici. Cea mai categorică victorie a obținut-o Ana Ciobanu, la pistol standard seniori (7 puncte!), în timp ce la junioare s-au remarcat Grațiea Iorgulescu (Dinamo, antrenor: Gh. Ispas) și Maria Ciobanu (C.S.U. Brașov, antrenore: Maria Haba), care și-au disputat locul I printr-un spectaculos baraj, ambele totalizînd același număr de puncte: 552.

REZULTATE TEHNICE, pistol liber, seniori: 1. C. Ball (Dinamo) 553 p; 2. S. Babș (Steaua) 551 p; 3. I. Petru (Olimpia) 549 p; 4. L. Stan (Steaua) 546 p; 5. I. Neagu (Dinamo) 546 p; 6. I. Floroiu (Olimpia) 545 p; juniori: 1. N. Pinzaru (Steaua) 543 p; 2. D. Suța (Steaua) 538 p; 3. O. Vișan (Dinamo) 526 p; 4. C. Juncu (Letea Bacău) 523 p; 5. Gh. Pop (Steaua) 520 p; 6. D. Petcu (IEFS) 518 p; pistol standard, seniori: 1. Ana Ciobanu (Dinamo) 579 p; 2. Elisabeta Bădiceanu (Steaua) 572 p; 3. Virginia Sisoș (Steaua) 572 p; junioare: 1. Grațiea Iorgulescu (Dinamo) 552 p; 2. Maria Ciobanu (C.S.U. Brașov) 550 p; 3. Varvara Breha (Steaua) 550 p; 4. Mariana Elefter (Steaua) 550 p.

EXCURSII DE 1 MAI PE LITORAL

I.T.H.R. BUCUREȘTI organizează în perioada 28 aprilie — 2 mai a.c. excursii pe litoral, în stațiunile Mamala, Eforie Nord, Eforie Sud, Jupiter, Cap Aurora, Neptun.

Cazarea se face în hoteluri de categoria I, nominalizate. Masa se asigură la restaurant. Posibilități multiple de agrement: videodiscotecă, bowling, piscine cu apă de mare încălzită etc.

Inscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● **LA BUZĂU**, 17 echipe de handbal, băieți și fete, s-au întrecut timp de aproape două luni într-un disputat campionat pionieresc. Trofeul pus în joc a revenit, afit la fete cît și la băieți, Școlii generale nr. 11, care a prezentat în competiție echipe bine pregătite. S-au mai evidențiat formațiile școlilor nr. 3, 9 și 15. ● **LICEUL INDUSTRIAL „I. C. Frimu”** din Sîlna dispune acum de o frumoasă bază materială pe linie de sport. Pe lângă

sala în care se poate juca volei, handbal, baschet etc. în curtea unității s-a amenajat o minibază multifuncțională — pentru tenis, volei, baschet și handbal. Activitatea sportivă a elevilor este îndrumată de către profesorul de educație fizică Traian Mircea. ● **54 DE TINERI BOXERI** au evoluat la întrecerea campionatului județean Dimbovița la box, pușgiiștii aparținînd secțiilor de la Metalul, Voința, Oțelul Tîrgoviște, Metalul Mîja și Flacăra Moreni.

Printre secții de mîine, țara noastră cea a asociației comotiva P. aici împreună le, antrenori mecanicul-st. Aldescu au generații de motocros. T suflet de te în secția cu confundă cu goste), ei c — cînd se ani, la penă plini de înc dotate pen motor. „Și zon, ne im tehnicienilor fan, feroviar fi prezenții riile campio cane de md pregătint înt noștri dep demne de școală sau d fie vin la apol trudes moțoarelor... Pentru a... acești tineri și-au pus în campioni al

FINIȘUL „ZONALULUI” FEMININ DE ȘAH ȘI... CALCULUL PROBABILITĂȚILOR

Acum, când au mai rămas 4 runde, situația continuă să se mențină foarte complicată în Turneul zonal feminin de șah de la Tîrnovo. Intrebarea care se află pe buzele tuturor celor ce urmăresc întrecerea este, desigur, cine vor fi cele cinci jucătoare calificate pentru „interzonale”? Înainte de a încerca să facem o evaluare a șanselor principalelor concurențe, să privim clasamentul complet (Bădulescu — Grosch 1/2—1/2):

Veroci 10—4, Ivanka 10—5, Nuțu, Brustman, Boiadjeva 9 1/2—4 1/2, Erenka 9—5, Voiska, Grosch 8 1/2—5 1/2, Olărașu 8 1/2—6 1/2, Wiese 8—6, Bădulescu 8—7, Polihroniade 6 1/2—7 1/2, Jagodinska 6—8, Anghelova 5 1/2—8 1/2, Savova, Eretova, Madl 4 1/2—9 1/2, Modrova 2 1/2—12 1/2, Skacelikova 9—12.

După cum apreciază majoritatea comentatorilor, într-o asemenea situație, și într-un asemenea turneu, cu număr impar de concurențe, calculul trebuie făcut ținându-se cont, în primul rând, de punctele pierdute. Se scotește, și credem noi pe bună dreptate, că pot intra — practic — în discuție candidatele care, la această oră, au mai puțin de 6 puncte pierdute. Sînt 8 jucătoare, în această situație. Să vedem ce program are fiecare dintre ele în acest finis:

Veroci (Elo 2280) — Anghelova (a), Boiadjeva (n), Wiese (a), Jagodinska (n); Ivanka (2200) — liberă, Olărașu (a), Voiska (n), Savova (a);

Nuțu (2155) — Wiese (a), Jagodinska (n), Madl (a), Skacelikova (n); Brustman (2175) — Bădulescu (a), Polihroniade (n), Anghelova (a), Boiadjeva (n); Boiadjeva (2075) — Eretova (n), Veroci (a), Grosch (n), Brustman (a); Erenka (2195) — Modrova (a), Bădulescu (n), Polihroniade (a), Anghelova (n); Voiska (2120) — Madl (a), Skacelikova (n), Ivanka (a), Olărașu (n); Grosch (2150) — Polihroniade (a), Anghelova (n), Boiadjeva (a), Wiese (n);

Teoretic s-ar părea că „seriile” cele mai ușoare le-ar avea Zsuzsa Veroci, Dana Nuțu, Agneska Brustman și Hanna Erenka. Dar, firește, numai teoretic...

Un alt element curios al acestui final de turneu zonal ar fi acela că majoritatea aspiranților la calificare — contracandidatele Danei Nuțu — trebuie să le întilnească pe reprezentantele noastre Gabriela Olărașu, Cristina Bădulescu și Elisabeta Polihroniade, care — cum s-ar spune — țin concursul în mină. Mai mult chiar, dacă Gabriela Olărașu ar câștiga, să zicem, ultimele trei partide pe care le are de jucat (cu Skacelikova, Ivanka și Voiska, fiind liberă în runda a 18-a), ea ar putea chiar candida cu 11 1/2 p., la calificare.

Dar să lăsăm amatorilor calculul probabilităților plăcerea de a socoti toate variantele acestui greu final de... partidă.

Valeriu CHIOSE

STEAUA — DIN NOU CAMPIONĂ

(Urmare din pag. 1)

ceptie cu care se plasa, cu un admirabil curaj, exact pe traectoria mingilor catapultate de Dogărescu, Bedivan, Grabovschi sau Mocanu.

Steaua a condus și cu 8 goluri (24—16, 25—17, 26—18, 27—19, 28—20, 29—21 și 30—22), dar parcă mai important decît avansul n-i s-a părut spectacolul creat. Avîndu-l pe Stingă la pupitrul, Dumitru, Mirică, Drăgăniță, Berbec și ceilalți au realizat un joc de ansamblu în viteză, cu combinații spectaculoase și aruncări fulgerătoare și au dat acestui ultim meci găzduit de Capitală în actuala ediție de campionat o valoare care ne lasă să sperăm în performanțe tot mai

bune ale echipei naționale, căreia Steaua îi oferă cei mai mulți dintre „tricolori”.

Au jucat echipele: STEAUA: N. Munteanu, Ad. Simion — M. Mirică (3), M. Dumitru (5), Ad. Ghimes (1), V. Stingă (11), C. Drăgăniță (3), V. Niculae, D. Berbec (4), C. Petre, Ov. Mare (2), St. Birtalan (1); antrenori: Radu Voina și Otto Telman.

DINAMO BUCUREȘTI: C. Ionescu, V. Marchidan — Cl. Durău (3), M. Grabovschi (4), M. Bedivan (3), I. Mocanu (2), V. Oprea, G. Dogărescu (8), L. Jianu, M. Antonescu; antrenori: Ghiță Licu și Valentin Samungi.

Au arbitrat bine: Gh. Sandor și Fr. Lakomesik (Oradea).

SPORTUL IN LUME

PRINTRE ÎNVINGĂTORII TURNEULUI DE LA VİRȘET ROMÂNUL ȘTEFANOV

● Pe primul loc trei șahiști!

BELGRAD, 18 (Agerpres). — Turneul internațional de șah de la Virșet s-a încheiat cu trei câștigători: Parik Ștefanov (România), Fernando Braga (Argentina) și Aleksa Strikovici (Iugoslavia), care au realizat câte 7,5 puncte din 11 posibile. Pe locurile următoare s-au situat Nebioșa Ilijin (România), Dimitar Lalev, Nikola Spiridonov (ambii Bulgaria), Nenad Sulaiva, Pedrag Kovacevici (ambii Iugoslavia) — cu cite 6,5 puncte. Cel de-al treilea jucător român, Emil Ungureanu, a totalizat 5,5 puncte.

La turneu, disputat în sistem combinat (primele cinci runde în „sistem Berger” și următoarele șase în „sistem elvețian”), au participat 24 de concurenți.

C.M. DE HOCHEI LA A 50-a EDIȚIE

PRAGA. În marea „Sportovní Hala” din capitala Cehoslovaciei au început miercuri întrecerile celui de-al 50-lea campionat mondial de hochei pe gheață. Cu o excepție, favoritele s-au impus net în runda inaugurală. Iată rezultatele:

U.R.S.S. — S.U.A. 11—1 (3—1, 5—0, 3—0). Au înscris: Makarov — 4, Bikov — 3, Drozdetski, Homutov, Tiumentev, Varnakov, respectiv Mantha, 14.000 spectatori.

Canada — R.D. Germană 9—1 (3—0, 1—1, 5—0). Marcat: Lidster, Vaive — 2, Anderson — 2, Taylor, Lemieux, Tanti, Francis, respectiv Kuhnke, 1.000 spectatori.

Cehoslovacia — Finlanda

„TURUL CICLIST NIEDERSACHSEN”

MÜNCHEN, 18 (Agerpres). — Competiția ciclistă internațională „Turul Niedersachsen”, desfășurată în 9 etape pe șosele din R.F. Germania, a revenit rutierului Uwe Ampier, din R.D. Germană, urmat de coechipierii săi Raab, la 38 s și Radtke, la 1:24. Pe echipe a câștigat R. D. Germană, secundată de U.R.S.S. Formația României a ocupat locul 8.

5—0 (2—0, 2—0, 1—0). Au concetizat: Rosol — 2, Lukac, Richter și Ruzicka, 14.000 spectatori.

Suedia — R.F. Germania 3—2 (1—1, 1—1, 1—0). Joc echilibrat, hocheiștii vest-germani opunînd o vie rezistență, în pofida unor absențe notabile. Au marcat: Pettersson, Sarkijarvi, Hjaelm, respectiv Höfner și Kreis, 10.000 spectatori.

DOINA STĂICULESCU CÂȘTIGĂTOARE LA TBILISI

MOSCOVA, 18 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de gimnastică ritmică, desfășurat în Palatul sporturilor din Tbilisi, sportiva română Doina Stăiculescu s-a situat pe locul 1 la individual compus, cu 39,40 p., după gimnastele sovietice Venera Zaripova — 39,65 p și Marina Nicolaeva — 39,50 p. La exercițiul cu măciuci, Doina Stăiculescu a ocupat primul loc cu 19,75 puncte, la egalitate cu Zaripova și Nicolaeva.

La competiție au participat sportive din 6 țări: Bulgaria, Cuba, Olanda, România, Franța și U.R.S.S.

FOOTBALUL NUMEROASE MECIURI INTERNAȚIONALE

● Echipa Ungariei calificată pentru turneul final din Mexic ● Elveția a egalat în ultimele secunde în meciul cu U.R.S.S. ● R. F. Germania — Bulgaria 4—1 ● Polonia — Finlanda 2—1 ● Știri, rezultate

● Miercuri seara au avut loc două meciuri importante în preliminariile C.M. În grupa a 5-a, la Viena, echipa Ungariei, în mare vervă de joc, a obținut o victorie clară în fața selecționatului Austriei, cu 3—0 (2—0) și este deja calificată pentru turneul final (cea de a patra dată acum, după Mexic, Italia și Uruguay). Golurile formației ungare au fost marcate de Kiprich (min. 21 și 33) și Detari (min. 46). În fața a 20.000 de spectatori arbitrul Baumann (Elveția) a condus formațiile: AUSTRIA: Koncilia — Lainer, Weber, Pezzy, Deoghegi (Türner) — Prohaska, Hörmann, Jara — Schachner, Krankl, Oberacher (Polster); UNGARIA: Diszl — Sallai, Roth, Garaba, Peter — Kardos, Nagy, Nyilas, Detari — Kiprich, Eszterhazy. Iată clasamentul:

1. Ungaria	5 5 0 12-3 10
2. Olanda	4 2 0 2 9-4 4
3. Austria	4 2 0 2 4-7 4
4. Cipru	5 0 0 5 3-14 0

De notat, că a doua clasată va sustine un meci de baraj cu ocupanta locului secund din grupa I (Polonia, Grecia, Belgia, Albania). Mai sînt de jucat următoarele partide: Olanda — Austria (1 mai), Austria — Cipru (14 mai) și Ungaria — Olanda (14 mai).

● În grupa a 6-a, la Berna (51.000 de spectatori pe stadionul „Wankdorf”), reprezentativele Elveției și U.R.S.S. au terminat la egalitate: 2—2 (1—1). Sovieticii au condus de două ori și au fost egalați cu 15 secunde înainte de fluierul final! Au marcat, în ordine, Gavrilov (min. 36), Bregy (min. 43 din 11 m), Demlianenco (min. 80) și Egli (min. 90). A condus Valentine (Scotia). ELVEȚIA: Engel — In Albon, Egli, Wehrli, Lüdi — Geiger, Hermann, Barberis (Schelibaum), Bregy — Brigger, Cina. U.R.S.S.: Dasaev — Demlianenco, Baltacea, Vișnevski, Larionov — Gozmanov, Aleinikov, Gavrilov, Litovenko (Zigmatovici) — Protasov, Kondratiev. În repriza secundă oaspeții au avut trei mari ocazii, ratate de Protasov, iar Kondratiev a tras un șut în bară! Iată clasamentul:

1. Elveția	3 2 1 0 4-2 5
2. Danemarca	3 2 0 1 4-1 4
3. Norvegia	4 1 1 2 2-3 3
4. U.R.S.S.	3 0 2 1 3-4 2
5. Irlanda	3 1 0 2 1-4 2

De notat că echipa U.R.S.S. mai are un singur joc în deplasare: cu Danemarca. Celelalte le va susține pe teren propriu. Din această grupă se califică, pentru turneul final, primele două clasate.

● În C.E. de tineret: Austria — Ungaria 1—2 ● Italia — Luxemburg 5—1.

● În C.E. de juniori: Țara Galilor — Belgia 3—3. ● Meciuri amicale. La Frankfurt pe Oder: R. D. Germană —



Nyilasi, unul dintre cei mai vechi și valoroși jucători din echipa Ungariei

Norvegia 1—0 (0—0). A înscris Krause (min. 60). ● La Augsburg: R. F. Germania — Bulgaria 4—1 (2—1). Au înscris, în ordine: Voller (min. 7), Zdravkov (min. 14), Rahn (min. 21), Littbarski (min. 73) și Voller (min. 89). Au jucat echipele: R.F.G.: Schumacher (Stein) — Herget, Brehme, K. H. Forster, Frontzek (Berthold) — Matthäuss, Magath, Rahn (Jakobs), Littbarski — K. H. Rummenigge (Thon), Voller. BULGARIA: Mihailov — Ilev, Nikolov, Dimitrov, Petrov — Zdravkov, Sadakov, Jeliaskov (Sirakov), Ghetov (Tanev) — Pașev, Mladenov (Iancev). ● La Opole: Polonia — Finlanda 2—1 (0—0). Au înscris: Kukkonen pentru oaspeții (min. 58), respectiv Zmuda (min. 69) și Palasz (min. 83). Finlandezii — vitorii noștri adversari în preliminariile C.M. — au alinat formația: Huttunen — Pietäe, Kumajainen, Pekkonen, Neminen — Turunen, Houtonen, Kukkonen, Rantanen — Lipanen, Hejm.

De la un sport la altul

ȘAPTE DECENII DEDICATE FOTBALULUI

La 25 aprilie Sir Stanley Rous va aniversa 90 de ani, dintre care 70 i-a dedicat sportului în general și în special fotbalului. Rous a fost al șaselea președinte al forului fotbalistic internațional din 1961 pînă în 1974. În timpul mandatului său au fost organizate patru ediții ale „Cupei Mondiale” (Chile — 1962, Anglia — 1966, Mexic — 1970 și R.F. Germană — 1974), de asemenea trei ediții ale J.O. (Tokio — 1964, Ciudad de Mexico — 1968 și München — 1972). În tineretea sa a jucat, evident, fotbal și a fost arbitru, chiar internațional. Este membru al lui International Football Association Board. Din 1974 Stanley Rous este președinte de onoare al F.I.F.A.

DE PE PRIMUL LOC PE ULTIMUL ȘI... INVERS!

Constatarea că nu trebuie făcută nici o lesătură între două competiții de același fel, or — între două ediții ale aceleiași competiții nu este, așa o vorbă de duh! Două exemple ni se par foarte edificatoare. Anul trecut, de pildă, în faimoasa competiție rugbystică „Turneul celor 5 națiuni” echipa Scoției a triumfat manifestînd o evidentă superioritate. În timp ce anul acesta, același XV a încheiat disputa pe ultimul loc, pentru care a primit tradiționala „lingură de lemn” care se oferă deținătorilor „lanternei roșii”. Clasată ultima în 1984, formația Irlandei a obținut anul acesta lauri victoriei.

Anul trecut, titlul de campion mondial de tineret în proba de spadă a fost cîștigat de sportivul italian Sandro Resegotti, evident mare favorit și la recenta competiție a tineretului scrimei, la Arnhem (Olanda). Numal că de această dată Resegotti s-a clasat al optulea, adică ultimul dintre finalisții probei de spadă!

RECORD MONDIAL!

A 89-a ediție a maratonului de la Boston a fost cîștigată, luni, pentru al doilea an consecutiv, de britanicul Geoff Smith, fost jucător de fotbal la F.C. Liverpool. Între concurenții s-a aflat și



Brian Price, și el englez, care a terminat cursa în 5:57:00. Timpul în sine este foarte modest, deși el reprezintă un autentic... record mondial! Price, în vîrstă de 45 ani, este cel dintîi maratonist care a suportat un transplant de cord! În urmă cu un an el a primit inima unui tânăr de 16 ani. Iată-l în fotografia noastră împreună cu dr. Terence Kavanaugh, care a efectuat intervenția chirurgicală, la „Toronto Rehab Center” și profesorul Robin Campbell, șeful clinicii. Toți trei au încheiat cu bine cei 42,195 km ai faimosului maraton de la Boston. Price demonstrînd, cu acest prilej, cit de mari pot fi posibilitățile omului iubitor de viață!

CAMPIONA OLIMPICĂ ISI CONTINUĂ ACTIVITATEA

La Tartu. În R.S.S. bourne (53,86 m). Inesa, astăzi în vîrstă de 53 ani, este asistentă la Facultatea de ortopedie a Institutului de medicină din Riga. Ea a rămas o statornică îndrăgostită de sport, de mișcare, cea ce și explică, desigur, participarea ei la „maratonul” de schi de la Tartu.

Rubrică realizată de Romeo VILARA

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● Concurs de mers la Ciudad de Mexico, 50 km: 1. Erling Andersen (Norvegia) 3:59:34, 2. Pedro Aroche (Mexic) 4:02:06, 3. Jorge Llopert (Spania) 4:03:47.

CICLISM ● Cea de a 49-a ediție a curselor „Săgeata valonă”, desfășurată în Belgia, a revenit belgianului Claude Criquielion care a parcurs 219 km în 5:39:50. A fost urmat la 1:49 de italianul Morino Argentin și la 1:59 de francezul Laurent Fignon ● Prima etapă a circuitului (open) de la Sarthe (Franța) a fost cîștigată de polonezul Zanon Jaskula 25:44 pe 20 km (medie orară de 47,700 km).

HALTERE ● La Hangzhou (R. P. Chineză) au loc campionatele Asiatic. Intrecerile la categoria 87,5 kg au fost dominate de sportivul chinez Lin Xiang-xiaong care s-a clasat pe primul loc cu un rezultat de 310 kg. La stilul aruncat Kim Gwan Taek (R.P.D. Coreeană) a reușit un nou record continental cu 172,5 kg.

RUGBY ● În cadrul turneului pe care echipa S.U.A. îl întreprinde în Japonia, la Shizuoka

formația americană a întrecut selecționata Kanto cu 34—9.

ȘAH ● După trei runde în turneul de la Moscova conduc sovieticii Oleg Romanșin, Rafael Vaganian și Serghei Dolmatov cu cite 2 p.

TENIS ● În cadrul „circuitului feminin”, în finala de dublu a turneului de la Hilton Head Island, cuplul Pam Shriver, Rosalyn Fairbank a dispus de perechea Zvetlana Serneva, Larisa Savcenko cu 6—4, 6—1 ● În clasamentul „Marelui Premiu — Nabisco” situația este următoarea: 1. McEnroe 1175 p, 2. Mayotte 692 p, 3. Davis 664 p, 4. Connors 658 p, 5. Lendl 650 p, 6. Smid 598 p etc. La dublu, pe primul loc se află Pavel Slozil și Tomas Smid ● Turneul de la Houston (Texas): Vilas — Amritraj 7—4, 6—2, Lloyd — Cash 6—2, 6—2, McNamee — Nyström 6—1, 6—1, Krishnan — Gilbert 6—3, 4—6, 6—4, Curren — S. Mayer 7—4, 6—4.

VOLEI ● „Cupa primăverii” (femel): Grecia — Israel 3—0, Austria — Spania 3—2, Elveția — Anglia 3—0, Franța — Belgia 3—2.